

全国仅有两辆移动CT卒中救护车,咱荥阳就有其中一辆 移动CT卒中救护车为“健康荥阳”增添保障

抢救关口前移,提升救治率

据《中国卒中防治报告》显示,卒中(俗称“中风”)已成为威胁中国居民健康三大疾病中的“头号杀手”。荥阳市人民医院自2015年开展静脉溶栓治疗技术,至今成功开展300余例,治疗效果显著。但现实中往往由于发病无先兆、急救设备不足、交通拥堵等原因,导致许多患者卒中发病后没有得到及时救治。

河南省人民医院移动CT卒中救护车和专家在荥阳市人民医院“值班”,将解决交通拥堵等方面的问题,为荥阳脑血管病患者抢救时间再“提速”。

据河南省人民医院脑血管病医院院长李天晓介绍,卒中的致死率高、致残率高。如何提高救治效率呢?除了提高医生的水平以外,还要有先进的设备。可移动式小型工作CT是移动CT卒中救护车最大亮点,它安装在救护车上,可进行平扫、轴扫、螺旋扫、动态扫描,即便救护车停车位置无法做到水平方向,都可以工作。该车配备先进CT、生化分析、远程医疗等信息化系统设备。

今后,荥阳市人民医院接到卒中患者求救电话,移动CT卒中救护车、普通救护车就会带着专家前往。普通救护车先期到达后,专家先了解病情并进行初步治疗。移动CT卒中救护车与普通救护车会合后,专家就可以对患者进行CT检查,并根据病情进行静脉溶栓治疗等,从而将抢救关口前移,明显提升卒中中紧急救治效率,降低死亡率和致残率。

本报讯 从10月31日起,河南省人民医院移动CT卒中救护车和卒中专家正式开始在荥阳市人民医院“值班”。荥阳市人大常委会副主任赵炎利说,这为“健康荥阳”,特别是卒中患者,增添了一份保障。据了解,目前,全国只有两辆移动CT卒中救护车,另一辆在昆明医科大学第一附属医院启用。记者 姚辉常 荥阳时报 李明庆 通讯员 楚珣 文/图



温馨提示

为了生命健康,请记住这3个电话

据了解,荥阳市人民医院打造了“溶栓取栓外科手术一条龙”的卒中绿色通道,能使脑梗塞、脑出血患者得到及时有效的治疗。卒中的症状:1.口角歪斜;2.胳膊无力;3.言语不清。

如果同时出现以上三种情况,请及时拨打120联系“移动CT脑卒中救护车”,或直接拨打脑卒中绿色通道专用电话:64622028、64622000。

为“健康荥阳”添保障

“移动CT卒中救护车的启动,将进一步提升全市脑卒中的救治能力,努力缩短脑卒中患者抢救时间,为市域内脑卒中患者的健康做出应有的贡献。”荥阳市人民医院院长耿革新说。

据赵炎利介绍,卒中作为严重威胁居民健康的疾病,得到了党和政府的高度重视。国家卫计委在《脑卒中综合防治工作方案》中就明确要求:到2020年,全国脑卒中发病率增长速度要降到5%以下。为实现这一工作要求,荥阳市委、市政府以国家慢病综合防控示范区创建为抓手,建设健康单位、健康社区、健康医院、健康学校等健康支持性环境,打造“荥阳健康云”推动慢病管理服务精细化,推广全民控烟减盐控油等健康生活方式降低脑卒中发生风险,通过一系列的措施进一步保障了居民健康,“健康荥阳”建设更加深入。河南省人民医院移动CT卒中救护车和专家进驻荥阳,更是为卒中患者的健康增添了一份保障。

荥阳市坛山热力有限公司 改善荥阳人居环境 为荥阳市民集中供热做好服务

荥阳市坛山热力有限公司遵循“真诚、热情、专业、高效”的服务宗旨,以“投身公益,服务社会”的企业精神,兢兢业业,无私奉献,为集中供热用户供好热,服好务,最大限度地满足城市现代化建设的需要,为改善荥阳市的人居环境做出积极贡献。

寒冬即将来临,为了保证用户如期用暖,依据荥阳市坛山热力有限公司规章制度,将2018年供热相关事宜公布如下。



并将问题分为A、B、C三类,A为一般性投诉,B为技术性投诉,C为大型上访问题。A类内部处理(8小时);B类上报工程部(24小时);C类上报办公室(12小时)。以上各部门将处理意见书面通知客服中心,并由客服中心及时传达,定期回访。

六、暖气设施的产权及维修责任如何划分
依据荥政发纪[2013]11号文件第三条规定:交换站之前的主管网由坛山热力公司建设管理;交换站及庭院管网由用热单位建设管理。

七、稽查工作
供暖期间,荥阳市坛山热力有限公司实行稽查制度,由公司领导直接负责,各部门组成稽查大队,不定周期,不定人员,采用临时抽查,对全市用热用户进行稽查。具体措施如下:

- 1.对公司员工用热情况进行排查,如发现盗用,从严处理。
- 2.私拉乱接供热管道的属于偷盗行为,查处后要求盗热用户当时缴纳暖气费用,如不缴费由责任部门负责截断。
- 3.建立违规不良信誉制度,对违规私拉乱接行为的个人或用户列入重点稽查对象。将实行七天核查制,由专人稽查。供热结束后,由稽查小组提供本年度不良信誉名单存档。一旦列入不良信誉名单,要求使用暖气的,需补交违规采暖期内的采暖费,出具保证书后,给予用热,否则不予用热。我们将采取当场取证、对典型的用户采取媒体介入、当场曝光;情节严重者,直接移交公安机关处理。

一、供热前的准备工作

- 1.首先荥阳市坛山热力有限公司从9月份开始积极组织人员对供热锅炉及辅助设施进行维护和调试,目前各主辅设备均检修、调试完毕。
- 2.组织专人对主、支管网及自管站进行冲洗、打压、检修、维护。
- 3.严格监管各小区交换站,二级管网的冲洗、打压、取水、检修,保证用户采暖效果。
- 4.积极组织采购燃煤,目前已储煤3.2万吨。
- 5.从10月1日起,各居民及单位用户采暖费收缴工作正式开始,目前已接近尾声,已缴过费的用户可以如期用暖。
- 6.从11月3日起,荥阳市坛山热力有限公司工作人员将对已缴费用户进行逐户开通,各小区具体开通时间将会对用户群发短信及小区内张贴通知。

二、供热时间

根据荥发改[2011]116号文规定,荥阳市集中供热时间为2018年11月15日至2019年3月15日,共120天。为使荥阳市用户提前感受到热力公司的温暖,荥阳市坛山热力有限公司将于11月13日中午11时正式点火,多出的天数热力公司不再加收采暖费。

三、依据荥阳市发改委荥发改[2011]116号之规定,企事业单位用热计费标准为:按建筑面积 $\times 0.27$ 元/ $m^2 \times 120$ 天;居民用热计费标准为:房产证面积 $\times 90\% \times 0.175$ 元/ $m^2 \cdot \text{天} \times 120$ 天。

四、随着用户的逐年增加,为更好地服务广大用户,荥阳市坛山热力有限公司对市区的管网进行整体规划及调整,同时规划“引热入荥”国电项目和豫能热电项目。

其中“引热入荥”国电项目已于2017年12月28日正式投运,结合本年度用热分布情况,为更有效利用供热首站热源,荥阳市坛山热力有限公司新建龙港路(兴华路—广武路)供热主管网,建成投运后可满足我市京城路以西用户的用热需求。本年度同时开展了“引热入荥”豫能热电项目正在施工中,该项目实施完毕后,可满足荥阳市近几年用热需求,同时国电项目与豫能热电项目正式投运后,可有效减少荥阳市供热所需燃煤量,为荥阳市碧水蓝天做出重大贡献。

五、服务承诺

坛山热力下设客户服务大厅,负责咨询、报装、收费、用户管理、投诉处理等工作,本年度温馨热线:85215333,欢迎广大用户对我们的服务质量进行监督。
热力客户服务中心接到用户来电,应记录用户的详细资料和用户的反映形式,